

Чжао Чжиминь: Важно усилить партнерство в разных сферах



Генеральный секретарь Китайской академии общественных наук (КАОН) Чжао Чжиминь выступил с видеообращением в проходящем сегодня в Ташкенте IV Форуме аналитических центров «Центральная Азия Китай».

Специалист дал высокую оценку организации мероприятия. «Данный академический семинар имеет большое значение для укрепления связей между Китаем и странами Центральной Азии, развития двусторонних и многосторонних форматов сотрудничества».

Вместе с тем Чжао Чжиминь считает экономическим прорывом наблюдаемую положительную динамику взаимодействия сторон. «В 2023 году объем торговли между КНР и пятью странами региона вырос почти на 30 процентов по сравнению с 2022 года», – констатировал он.

Генсек КАОН особо отметил несколько важных направлений укрепления многостороннего сотрудничества в формате ЦА – КНР. Как считает докладчик, необходимо усилить партнерство в таких областях, как экономика, изменение климата, цифровизация, наука и образование, которые непременно будут способствовать устойчивому развитию региона.

Форум проводится в рамках практической реализации инициативы Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева, озвученной в мае 2023 года на саммите глав государств Китая и стран ЦА в Сиане.

Источник